

08 Wood Tex Patina

Flügger Wood Tex je séria vodných produktov na vonkajšie drevo. Drevo dodávajú povrch vysoko odolný voči poveternostným vplyvom s maximálnou životnosťou, leskom a farebnou stálosťou. Produkty sa ľahko nanášajú a rýchlo schnú.

Vlastnosti

Bezfarebná úprava, ktorá reaguje s drevom za vzniku žltohnedého/ružového tónu, ktorý sa po 6-8 týždňoch zmení na strieborno-sivý transparentný povrch, kde je viditeľná žilová štruktúra dreva. Vytvára fyzickú bariéru, ktorá bráni rastu plesní a plesní na povrchu a dodáva účinné vlastnosti spomaľujúce horenie. Používa sa ako predúprava pred konečnou úpravou Wood Tex Sealer.

Ekologická silikónová technológia

Spomaľovač horenia

Maximálna životnosť



Použite

Tlakovo impregnované drevo ako sú terasy, balkónové podlahy, odkvapy, obklady štítov, fasády, ploty a záhradný nábytok. Povrch musí byť nový alebo úplne zbavený.

Podklad

Musí byť savý, čistý, suchý, pevný a vhodný na ošetrovanie náterom.

Nesmie sa vyskytnúť nedostatočne chránené priečne rezané drevo, lapače vody alebo riziko akumulácie vody.

Vlhkosť dreva pred náterom max. 20 %.

Nové tlakovo impregnované drevo sa musí pred ošetrovaním nechať schnúť 4-6 mesiacov.

Pred úprava

Farby na drevo, farby a rozpadnuté drevené vlákna musia byť úplne odstránené čistením a brúsením.

Odstráňte nečistoty, špinu, masť a kriedový materiál pomocou Terrace Cleaner.

Riasy, plesne a plesne musia byť odstránené čistením Facade Anti-green. Konečné ošetrovanie prípravkom Flügger 08 Wood Tex Sealer: po 4-6 hodinách.

Aplikácia

Štetec alebo valček.

Aplikujte dvakrát s 1 hodinou schnutia medzi aplikáciami a dobre vpracujte do dreva.

Nanášajte mokré na mokré a opatrne odstráňte prebytočnú tekutinu.

Prechod na sivú farbu sa stáva nerovnomerným, ak slnko a dážď nemôžu zasiahnúť. V týchto priestoroch je možné použiť ochranu dreva, prechod do šedej však trvá dlhšie.

Nesmie sa vytvárať kondenzát.

Vyhňte sa práci na priamom slnku.

Povrch nesmie byť vystavený mrazu alebo dažďu minimálne 24 hodín po ukončení ošetrovania.

Očakávané výsledky

Striebornó-šedá a priehľadná. Predpokladaná životnosť 10 rokov.

Trvanlivosť povrchu závisí od kvality dreva, štruktúry, použitia a expozície. Očakávaná životnosť môže byť teda kratšia alebo dlhšia, ako je uvedené.

Vezmite prosím na vedomie!

Čerstvo natretý povrch chráňte pred nepriaznivými poveternostnými vplyvmi.

Urobte vhodné opatrenia proti pôsobeniu vlhkosti a zrážok na čerstvo natreté povrchy. Povrch dosahuje maximálnu robustnosť po úplnom vytvrdnutí.

Informácie o životnom prostredí

Náradie očistite od farby a umyte vodou. Zvyšky tekutej farby prineste do miestneho recyklačného strediska. Minimalizujte plytvanie farbou predbežným odhadom, koľko farby potrebujete. Zvyšky farby si uschovajte pre budúce použitie, aby ste mohli efektívne znížiť dopad na životné prostredie.

Skladovanie: Skladovanie: V chlade, chráňte pred mrazom a tesne uzavreté.

Ochranné prostriedky: Natieranie : ochrana očí, rukavice. Brúsenie: ochrana dýchacích ciest.

Technické dáta

Typ produktu	Impregnácia
Normatívna spotreba (m ² /l.)	10
Maximálna spotreba (m ² /l.)	12
Minimálna spotreba (m ² /l.)	8
Min. pracovná teplota počas aplikácie a sušenia/vytvrdzovania	Min. +10°C
Vlhkosť	Max. vlhkosť 80 % RH
Doba schnutia pri 20 °C, 60 % relatívnej vlhkosti (hodiny)	1
Pretierateľný pri 20 °C, 60 % relatívnej vlhkosti (hodiny)	6
Úplne vytvrdené pri 20 °C, 60 % relatívnej vlhkosti (dni)	6
Riedenie	neriedi
VOC-MAX (g/l)	10
Čistenie náradia atď.	Voda

Aktuálna verzia TL

Maj 2021

Nahrádza verziu TL

Október 2020